
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

01.09.2025 м. Полтава № 753

Про затвердження
Середньострокового плану
пріоритетних публічних
інвестицій Полтавської області 
на 2026-2028 роки

Відповідно до статей 33 і і 752 Бюджетного кодексу України, законів 
України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про правовий режим воєнного 
стану”, постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 р. № 527 
„Деякі питання управління публічними інвестиціями”, розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 2 липня 2025 р. № 671-р „Про затвердження 
Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави 
на 2026-2028 роки”, наказу Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України від 28 серпня 2025 року № 352 „Про затвердження 
Методичних рекомендацій щодо порядку створення та діяльності місцевих 
інвестиційних рад та Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення 
та моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій регіону (територіальної громади)”, враховуючи протокол 
засідання Регіональної інвестиційної ради від 29 серпня 2025 року, з метою 
впровадження в області реформи управління публічними інвестиціями:

1. Затвердити Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 
Полтавської області на 2026-2028 роки (далі -  Середньостроковий план), 
що додається.

2. Структурним підрозділам облвійськадміністрації, відповідальним за 
пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, забезпечити 
виконання Середньострокового плану в межах повноважень.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти па заступника 
начальника облвійськадміністрації відповідно до розподілу обов’язків.

Тимчасово виконувач обов’ 
начальника обласної війс



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Полтавської обласної 
військової адміністрації
01 .09.2025 .№ 753

СЕРЕДНЬОСТРОКОВИЙ ПЛАН 
пріоритетних публічних інвестицій Полтавської області на 2026-2028 роки

Загальна частина

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій Полтавської 
області на 2026-2028 роки (далі -  середньостроковий план) розроблено 
відповідно до частини третьої статті 752 Бюджетного кодексу України та 
з урахуванням наказу Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України від 28 серпня 2025 року № 352 „Про затвердження 
Методичних рекомендацій щодо порядку створення та діяльності місцевих 
інвестиційних рад та Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення 
та моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій регіону (територіальної громади)”.

Середньостроковий план формує основу для побудови ефективної та дієвої 
системи управління публічними інвестиціями, що забезпечує оптимізацію 
використання бюджетних ресурсів, підвищення прозорості у використанні 
публічних коштів та інтеграцію публічних інвестицій у загальний процес 
стратегічного планування, а також дозволяє зосередити ресурси на найбільш 
важливих для регіону публічних інвестиційних проектах (далі -  проект) та 
програмах публічних інвестицій (далі -  програма).

Середньостроковий план визначає:
наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій; пріоритетні 

галузі (сектори) для публічного інвестування; основні напрями публічного 
інвестування; підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування.

Сфера дії середньострокового плану включає публічні інвестиції, що 
спрямовані на реалізацію проектів та програм. Водночас не охоплює компенсації 
за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України, а також гранти, програми підтримки 
бізнесу, фінансування від міжнародних фінансових організацій для приватного 
сектора та інші інструменти і форми підтримки бізнесу та громадян, які не є 
публічними інвестиціями у розумінні Бюджетного кодексу України.

Описова частина

Середньостроковий план розроблено Полтавською обласною військовою 
адміністрацією на підставі пропозицій, наданих структурними підрозділами 
облдержадміністрації, Полтавської обласної ради та відповідно до цілей і 
завдань, визначених оновленою Стратегією розвитку Полтавської області на
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2021-2027 роки (в редакції, схваленій рішенням пленарного засідання тридцять 
сьомої позачергової сесії восьмого скликання Полтавської обласної ради 
від 24 грудня 2024 року № 889), а також в межах доведеного Департаментом 
фінансів облдержадміністрації орієнтовного граничного обсягу публічних 
інвестицій на середньостроковий період, що забезпечує узгодженість цілей та 
ефективність заходів.

Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій

Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій 
(далі -  наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий 
(міжсекторальний) характер, відповідають регіональним, а також національним 
чи глобальним пріоритетам розвитку, для досягнення яких об’єднують зусилля 
органів влади та фізичних і юридичних осіб, громадських об’єднань, інших 
суб’єктів, які можуть вплинути на процес досягнення цілей та/або на яких можуть 
вплинути їх результати.

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями є якісна освіта, 
належне медичне обслуговування населення, безбар’єрність та енергоефективність.

Ці цілі є фундаментальними для забезпечення сталого розвитку та соціальної 
справедливості області. їх реалізація передбачає комплекс заходів, що 
включають:

забезпечення якості, безпеки та доступності освіти, розбудову мережі 
освітніх закладів;

розбудову мережі закладів охорони здоров’я, розвиток медичної 
інфраструктури, покращення доступу до медичних послуг;

врахування принципів рівності, безбар’єрності, доступності для всіх 
категорій населення, включаючи осіб з інвалідністю, осіб з різними 
функціональними порушеннями, а також людей похилого віку, незалежно від їх 
статі та соціального статусу;

оптимізацію використання енергоресурсів та впровадження інноваційних 
енергоефективних технологій.

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться в 
середньостроковому плані є ключовими для Полтавської області та саме на них 
спрямовуватимуться публічні інвестиції на середньостроковий період.

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування були відібрані, та 
впорядковані на період дії середньострокового плану, враховуючи потреби, 
пріоритети та спроможності регіону, а також вимоги Бюджетного кодексу 
України щодо спрямування не менше 70 відсотків обсягу публічних інвестицій на 
продовження (завершення) реалізації розпочатих проектів та програм.

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, визначених 
середньостроковим планом, відносяться:
охорона здоров’я Департамент охорони здоров’я облвійськадміністрації
освіта і наука Департамент освіти і науки облвійськадміністрації
транспорт Департамент будівництва, містобудування і архітектури, 

житлово-комунального господарства та енергетики
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облвійськадміністрації; Державне підприємство „Агентство 
місцевих доріг Полтавської області”

спорт та фізичне 
виховання

Управління молоді та спорту облвійськадміністрації

соціальна сфера Департамент соціального захисту населення 
облвійськадміністрації; Управління у справах реінтеграції, 
соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб 
об л ві й с ькадмін і страції

житло Департамент будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та енергетики 
облвійськадміністрації

публічні послуги і 
пов’язана з ними 
цифровізація

Управління цифрової трансформації облвійськадміністрації; 
Полтавська обласна рада

культура та інформація Департамент культури і туризму облвійськадміністрації
енергетика Департамент будівництва, містобудування і архітектури, 

житлово-комунального господарства та енергетики 
облвійськадміністрації; Управління майном Полтавської 
обласної ради

Для досягнення стратегічних цілей розвитку Полтавської області, 
забезпечення реалізації завдань спрямованих на відновлення інфраструктури, 
стимулювання соціально-економічного розвитку та підвищення рівня життя 
громадян, середньостроковим планом визначено 9 пріоритетних секторів 
(галузей) для публічного інвестування.

Сектор (галузь) „Охорона здоров’я” спрямований на надання 
багатопрофільної спеціалізованої стаціонарної медичної допомоги населенню; 
створення безпечних умов для пацієнтів та персоналу; розбудову мережі 
стаціонарних реабілітаційних центрів; надання якісної допомоги хворим на 
серцево-судинні захворювання, онкологічні, інфекційні, психіатричні захворювання.

Сектор (галузь) „Освіта і наука” спрямований на модернізацію закладів 
освіти, покращення їх інфраструктури, забезпечення якості, безпеки та 
доступності освіти, розбудову мережі освітніх закладів.

Сектор (галузь) „Транспорт” спрямований на модернізацію автомобільних 
доріг з метою відновлення і розвитку конкурентоспроможної та ефективної 
транспортної системи, інтегрованої до транс’європейської транспортної мережі, 
відповідно до політики та стандартів Європейського Союзу.

Сектор (галузь) „Спорт та фізичне виховання” спрямований на розвиток 
фізичної культури та спорту, підтримку рухової активності, пропагування 
здорового способу життя.

Сектор (галузь) „Соціальна сфера” спрямований на формування та 
забезпечення функціонування інклюзивного середовища, рівних можливостей 
для всіх, підвищення рівня соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб, 
зокрема будівництво нового житла для таких осіб.

Сектор (галузь) „Житло” спрямований на термомодернізацію будівель 
житлового фонду, поліпшення житлово-побутових умов сільського населення, 
забезпечення житлом молоді та ветеранів і членів їх сімей.

Сектор (галузь) „Публічні послуги і пов’язана з ними цифровізація” 
спрямований на створення та забезпечення розвитку інформаційних



4

(автоматизованих), електронних комунікаційних та інформаційно- 
комунікаційних систем для управління розвитком електронного урядування, 
включаючи заходи із захисту інформації.

Сектор (галузь) „Культура та інформація” спрямований на збереження 
культурної спадщини регіону, ремонт, реконструкцію, реставрацію існуючої 
мережі закладів культури, розвиток бібліотек.

Сектор (галузь) „Енергетика” спрямований на забезпечення 
енергонезалежності та формування енергоефективного середовища регіону.

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 
спеціалізовані сфери діяльності, які є об’єктами фінансування та потребують 
підвищеної уваги для досягнення поставлених цілей.

У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного інвестування 
формуються підсектори, що відображають ключові напрями розвитку, які 
потребують публічних інвестицій. їх визначення дозволяє деталізувати 
пріоритети та оптимізувати використання бюджетних коштів.

Підсектори є важливими аналітичними одиницями, які сприяють реалізації 
регіональної стратегії розвитку області та забезпечують впровадження 
інтегрованого підходу до управління публічними інвестиціями.

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 
основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 
наведено у Додатку 1 до середньострокового плану.

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та інших 
напрямів для публічного інвестування -  у Додатку 2.

Основні напрями публічного інвестування

Основні напрями публічного інвестування мають найвищий рівень 
пріоритетності серед інших напрямів відповідної галузі (сектора) для отримання 
фінансування.

Формування основних напрямів публічного інвестування здійснювалось 
Полтавською обласною військовою адміністрацією на підставі пропозицій, 
наданих структурними підрозділами облдержадміністрації, Полтавської 
обласної ради та відповідно до цілей і завдань, визначених оновленою 
Стратегією розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки, а також з 
урахуванням наявності діючих проектів за відповідними напрямами.

Структурними підрозділами облдержадміністрації, Полтавської обласної 
ради, відповідальними за галузі (сектори) для публічного інвестування, було 
подано 13 пропозицій галузей (секторів) до середньострокового плану, що 
містили 46 напрямів для публічного інвестування, з них 26 визначено основними 
та включено в Додаток 1 до середньострокового плану, 20 напрямів для 
публічного інвестування відображені у Додатку 2.

Фінансова структура публічних інвестицій

Прогнозовані фінансові потреби щодо здійснення публічних інвестицій на 
2026-2028 роки в розрізі галузей (секторів) для публічного інвестування 
Полтавської області наведено в таблиці 1.
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Таблиця 1

Прогнозовані фінансові потреби щодо здійснення публічних інвестицій
на 2026-2028 роки, тис. гривень

Галузь (сектор) для
публічного
інвестування

Прогнозовані фінансові потреби на середньостроковий період

2026 2027 2028 всього по 
галузі

Охорона здоров’я 1 943 098,000 3 408 422,000 3 447 912,000 8 799 432,000
Освіта і наука 437 677,200 218 038,600 169 059,100 824 774,900
Транспорт 2 000 000,000 2 200 000,000 2 420 000,000 6 620 000,000
Спорт та фізичне 
виховання 166 851,800 172 846,700 104 000,000 443 698,500
Соціальна сфера 1 003 300,000 737 800,000 634 300,000 2 375 400,000
Житло 74 322,000 78 388,000 80 000,000 232 710,000
Публічні послуги і 
пов’язана з ними 
цифровізація

2 925,550 2 925,550 2 933,900 8 785,000

Культура та 
інформація 73 038,300 53 307,300 53 340,300 179 685,900

Енергетика 12 200,000 15 200,000 17 200,000 44 600,000
Всього: 5 713 412,850 6 886 928,150 6 928 745,300 19 529 086,300

Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій 
на 2026-2028 роки на сектори (галузі) для публічного інвестування в межах 
доведеного департаментом фінансів облдержадміністрації орієнтовного 
граничного обсягу коштів фінансування публічних інвестицій з обласного 
бюджету на середньостроковий період наведено в таблиці 2.

Таблиця 2

Розподіл граничного обсягу коштів 
обласного бюджету для публічного інвестування, тис. гривень

Г алузь (сектор) для 
публічного інвестування

Прогнозовані фінансові потреби на 
середньостроковий період

2026 2027 2028 всього по галузі
Охорона здоров’я 79 000,000 85 000,000 88 000,000 252 000,000
Освіта і наука 71 000,000 74 000,000 76 000,000 221 000,000
Транспорт 5 000,000 6 000,000 6 000,000 17 000,000
Спорт та фізичне виховання 7 000,000 3 000,000 3 000,000 13 000,000
Соціальна сфера 3 000,000 3 000,000 3 000,000 9 000,000
Житло 1 500,000 1 500,000 1 500,000 4 500,000
Публічні послуги і пов’язана 
з ними цифровізація

1 400,000 1 400,000 1 400,000 4 200,000

Культура та інформація 2 000,000 1 000,000 1 000,000 4 000,000
Енергетика 100,000 100,000 100,000 300,000
Всього: 170 000,000 175 000,000 180 000,000 525 000,000

Підсумки та перспективи

Середньостроковий план є документом регіонального рівня, що формує 
основу для якісно нового підходу до управління публічними інвестиціями в 
області. Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 
стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих проектів і
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програм, а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних напрямів 
публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на реалізацію 
ключових пріоритетів розвитку області.

Це сприятиме ефективному використанню як попередньо вкладених, так і 
поточних публічних інвестицій, а також створить чітке розуміння пріоритетних 
сфер, що потребують підтримки на обласному та/або державному рівні у 
середньостроковому періоді.

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей 
(секторів) для публічного інвестування має ключове значення для подальшої 
підготовки, оцінки проектів та програм, а також формування галузевого 
(секторального) проектного портфеля та Єдиного проектного портфеля 
публічних інвестицій області.

Підготовка проектів та програм передбачає обов’язкове визначення напряму 
публічного інвестування у відповідній галузі (секторі), з яким пов’язаний проект 
чи програма, а також узгодження мети та цілей проекту з таким напрямом.

Без визначення напрямів для публічного інвестування неможлива 
пріоритезація проектів, які включені до галузевого (секторального) проектного 
портфеля. Пріоритезація проектів здійснюється в межах напряму відповідно до 
критеріїв пріоритезації, визначених структурним підрозділом, відповідальним за 
реалізацію державної політики у відповідній галузі (секторі).

У подальшому лише ті проекти та програми, що включені до галузевого 
(секторального) проектного портфеля та відповідають основним напрямам 
публічного інвестування, визначеним в Додатку 1 до середньострокового плану, 
можуть бути включені в Єдиний проектний портфель публічних інвестицій 
області та, відповідно, зможуть отримати фінансування за рахунок коштів 
обласного бюджету та/або з наданням державної підтримки.

Тимчасово виконувач обов’язків 
директора Департаменту економічного 
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
обласної військової адміністрації



Додаток 1
до Середньострокового плану

ОСНОВНІ НАПРЯМИ 
публічного інвестування

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Охорона здоров’я
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент охорони здоров’я Полтавської обласної військової адміністрації 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  8 799 432,000 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Надання багатопрофільної 
спеціалізованої стаціонарної медичної 
допомоги населенню

Спеціалізована
медична
допомога

Приведення умов перебування 
пацієнтів та персоналу до сучасних 
стандартів, %

1 100 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки 
1іЦр8://тесІіа.оосІа.

Збільшення кількості пацієнтів з 
числа ветеранів війни, які отримають 
послуги в рамках пакетів ПМГ, %

0 56

Покращення якості надання медичної 
допомоги хворим на серцево-судинні 
захворювання

Спеціалізована
медична
допомога

Зростання потужності 
кардіоваскулярного центру, %

0 20 sov.ua/docs/04aom
5кЗ/889.о<іґ

Надання сучасної та якісної 
високоспеціалізованої онкологічної 
допомоги населенню

Спеціалізована
медична
допомога

Рівень смертності населення від 
злоякісних новоутворень (на 1 тис. 
населення)

1,4 1,3

Підвищення якості надання 
спеціалізованої медичної допомоги 
хворим на інфекційні захворювання

Спеціалізована
медична
допомога

Приведення умов перебування 
пацієнтів та персоналу до сучасних 
стандартів, %

11 100

Облаштування безпечних умов у 
закладах охорони здоров’я

Спеціалізована
медична
допомога

Кількість пацієнтів та персоналу, що 
зможуть бути розміщені в захисній 
споруді, осіб

120 520

Покращення якості надання 
психіатричної допомоги

Спеціалізована
медична
допомога

Відповідність умов перебування 
пацієнтів сучасним стандартам, %

0 100

Розбудова мережі стаціонарних 
реабілітаційних відділень

Реабілітація Кількість пацієнтів, які отримали 
реабілітаційні послуги у рамках 53 та 
54 пакетів ПМГ, осіб

1330 2350



2 Продовження додатка 1
Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Освіта та наука
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент освіти та науки Полтавської обласної військової адміністрації 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  824 774,900 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Безперешкодний доступ до якісної 
освіти -  шкільні автобуси

Шкільна
освіта

Кількість придбаних шкільних автобусів (в 
тому числі для перевезення дітей 3 
обмеженими фізичними можливостями), од

2 12 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки 
https://media.poda. 
gov.ua/docs/04ao 
т 5 к З /8 8 9 ^ ґ

Забезпечення закладів загальної 
середньої освіти засобами навчання та 
обладнанням в межах впровадження 
реформи „Нова українська школа”

Шкільна
освіта

Кількість навчальних кабінетів у закладах 
загальної середньої освіти, які забезпечені 
сучасним обладнання для реалізації державних 
стандартів базової та профільної освіти, од

22 100

Забезпечення доступу до якісного та 
безпечного харчування у закладах освіти

Шкільна
освіта

Кількість закладів, де проведено 
модернізацію їдалень (харчоблоків), од

0 О3

Будівництво нових, реконструкція та 
відновлення діяльності існуючих 
закладів освіти

Шкільна
освіта

Кількість академічних ліцеїв/закладів, де 
проведено капітальний ремонт або 
модернізацію, од.

0 7

Модернізація інфраструктури 
закладів професійної та фахової 
передвищої освіти

Професійна 
освіта, 
спеціалізова 
на освіта

Кількість закладів, де реалізовано проекти з 
енергоефективності, безпеки та 
інклюзивності освітнього простору, од

0 1

Кількість модернізованих майстерень і 
лабораторій закладів професійної 
(професійно-технічної) та фахової 
передвищої освіти, од

6 11

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Транспорт
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації, Державне підприємство „Агентство місцевих доріг Полтавської області” 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  6 620 000,000 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове значення Ціль 2028 Відповідність Стратегії
Розвиток мережі
автомобільних
доріг

Автомобільний 
транспорт та дорожнє 
господарство

Протяжність відремонтованих 
/ реконструйованих 
автомобільних доріг, км

0 60,5 Стратегія розвитку Полтавської 
області на 2021-2027 роки 
https://media.poda.gov.ua/docs/04a 
om5k3Z889.pdf

https://media.poda
https://media.poda.gov.ua/docs/04a


З Продовження додатка 1
Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Спорт та фізичне виховання
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Управління молоді і спорту Полтавської обласної військової адміністрації 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  443 698,500 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028 Відповідність Стратегії

Розвиток фізичної культури та 
спорту, підтримка рухової 
активності, пропагування 
здорового способу життя

Спорт та
фізичне
виховання

Кількість реконструйованих/ 
побудованих закладів спорту, од.

0 4 Стратегія розвитку 
Полтавської області на 
2021-2027 роки 
https://media.poda.gov.ua/docs 
/04aom5k3Z889.pdf

Кількість проведених навчально- 
тренувальних зборів та змагань, од.

0 300

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Соціальна сфера
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної військової адміністрації, Управління у 
справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової 
адміністрації
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  2 375 400,000 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Формування та забезпечення 
функціонування інклюзивного 
середовища, рівних можливостей для всіх

Соціальні
послуги

Кількість відремонтованих 
установ та закладів системи 
соціального захисту населення, од.

0 10 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки 
https://media.poda.g 
ov.ua/docs/04aom5k 
3Z889.pdf

Підвищення рівня соціальної 
підтримки внутрішньо переміщених 
осіб

Права та інтереси 
внутрішньо 
переміщених осіб 
та осіб, 
постраждалих 
внаслідок збройної 
агресії

Кількість збудованих квартир для 
ВПО, од.

0 2000

Забезпеченість інженерними 
мережами житлових будинків, %

0 100

Рівень енергозабезпечення 
житлових комплексів, %

0 100

https://media.poda.gov.ua/docs
https://media.poda.g


Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Житло
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  232 710,000 тис. грн

4 Продовження додатка 1

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028 Відповідність Стратегії

Термомодернізація будівель 
житлового фонду, в яких створено 
та функціонують об’єднання 
співвласників багатоквартирних 
будинків

Енергоефективні 
рішення для 
житлових будівель

Кількість термомодернізованих 
житлових будівель, од

0 18 Стратегія розвитку 
Полтавської області на 
2021-2027 роки 
https://media.poda.gov.ua/ 
docs/04aom5kЗ/889.pdf

Обсяг річної економії енергії, тис. 
кВт/рік

0 5382,9

Поліпшення житлово-побутових 
умов сільського населення

Житлові рішення Кількість наданих кредитів, од. 102 363

Забезпечення гідних умов розвитку 
молоді та ветеранів і членів їх сімей

Житлові рішення Кількість наданих кредитів, од. 22 109

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Публічні послуги і пов’язана з ними цифровізація
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Управління цифрової трансформації Полтавської обласної військової адміністрації 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  8 785,000 тис. грн.

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення Ціль 2028 Відповідність

Стратегії
Модернізація та забезпечення 
функціонування інформаційно 
комунікаційних систем

Електронні
комунікації

Кількість закупленої оргтехніки, од. 117 267 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 2021 - 
2027 роки 
https://media.poda. 
gov.ua/docs/04ao 
m5k3Z889.pdf

Кількість оновлених ліцензій операційних 
систем, од.

675 775

Впровадження електронних 
сервісів для надання публічних 
послуг

Електронне
урядування

Кількість інтегрованих електронних 
сервісів, од.

9 15

Кількість зареєстрованих та верифікованих 
облікових записів системи „Єдиний веб- 
портал „SMART REGION Полтавської 
області”, од.

105897 172800

https://media.poda.gov.ua/
https://media.poda


5 Продовження додатка 1
Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Культура та інформація
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент культури і туризму Полтавської обласної військової адміністрації 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  179 685,900 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Розвиток бібліотек Культурні
послуги

Оновлення бібліотечних фондів, % 97 100 Стратегія розвитку 
Полтавської області 
на 2021-2027 роки 
https://media.poda.gov. 
ua/docs/04aom5k3/889 
.pdf

Ремонт, реконструкція, 
реставрація існуючої 
мережі закладів культури

Культурні
послуги

Кількість відремонтованих закладів, од. 0 2

Ефективне фінансування 
та управління у сфері 
культури

Мистецтво та 
спеціалізована 
мистецька освіта

Кількість закладів культури мистецького 
спрямування, на яких здійснено модернізацію, 
реконструкцію, ремонт, проектування, закупівлю 
безпекових систем, од.

0 1

Забезпечення збереження 
культурної спадщини

Культурна 
спадщина та 
національна 
пам’ять

Кількість об’єктів культурної спадщини, на 
яких здійснено модернізацію, реконструкцію, 
ремонт, проектування, ремонтно-реставраційні 
роботи, од.

0 3

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Енергетика
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації, Управління майном Полтавської обласної ради 
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період- 4 4  600,000 тис. грн

Напрям Підсектор Цільовий показник
Базове

значення Ціль 2028 Відповідність
Стратегії

Забезпечення енергонезалежності 
та формування
енергоефективного середовища 
регіону

Відновлювальні 
джерела енергії та 
альтернативні види 
палива

Загальна потужність встановлених 
сонячних електростанцій, МВт

69,3 70,5 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки 
https://media.poda.g 
ov.ua/docs/04aom5k 
3Z889.pdf

Економія електроенергії, 
тис.кВт/год

26,2 138,7

https://media.poda.gov
https://media.poda.g


Додаток 2
до Середньострокового плану

НАПРЯМИ 
публічного інвестування

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Довкілля
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Забезпечення 
захисту від 
шкідливої дії вод, 
відновлення 
берегоукріплень 
берегів річок і 
водойм

Охорона вод, розвиток 
водного господарства, 
протипаводковий захист, 
централізованого 
водопостачання, управління, 
використання та відтворення 
поверхневих водних ресурсів

Кількість захищених населених 
пунктів, од.

0 4 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки 
https://media.poda. 
gov.ua/docs/04aom5k 
3Z889.pdf

Кількість захищених 
сільськогосподарських угідь, га

0 47

Протяжність побудованих / 
відновлених / реконструйованих 
берегоукріплень, км

0 4,01

Впровадження та
забезпечення
ефективної системи
екологічного
моніторингу
довкілля

Охорона атмосферного 
повітря

Кількість встановлених пунктів 
спостереження за станом 
атмосферного повітря, на яких 
здійснюються фіксовані 
вимірювання, од.

0 1

Кількість встановлених 
індикативних пунктів 
спостереження за станом 
атмосферного повітря, од.

0 3

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Громадська безпека
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 
Полтавської обласної військової адміністрації

https://media.poda


2 Продовження додатка 2

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення Ціль 2028 Відповідність

Стратегії
Забезпечення модернізації та 
функціонування системи оповіщення 
населення про загрозу і виникнення 
надзвичайних ситуацій

Цивільний
захист

Кількість модернізованих 
територіальних автоматизованих 
систем централізованого оповіщення, 
од

0 1 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки 

https://media.poda. 
gov.ua/docs/04aom 
5k3Z889.pdf

Створення матеріальних та фінансових 
резервів для запобігання і ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій

Цивільний
захист

Рівень накопичення регіонального 
матеріального резерву області,%

36 52

Створення безпечних умов для 
відпочинку населення на водних 
об’єктах

Цивільний
захист

Кількість обладнаних пляжів і зон 
відпочинку, що обслуговуються, од

94 100

Забезпечення належного 
функціонування об'єктів органів 
управління цивільного захисту області

Цивільний
захист

Кількість об’єктів органів управління 
цивільного захисту області, 
забезпечених необхідним 
обладнанням та проведеними 
капремонтами, од.

0 3

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Муніципальна інфраструктура та послуги
Відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування -  Департамент будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, 
Управління майном Полтавської обласної ради

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Покращення
управління
відходами

Управління
побутовими
відходами

Оновлення матеріально-технічної бази 
(спецавтотранспорт) для вивезення 
змішаних/роздільно зібраних відходів, од.

0 156 Стратегія розвитку
Полтавської
області на
2021-2027 роки
https://media.poda.g
ov.ua/docs/04aom5k
3Z889.pdf

Будівництво сміттєсортувальних та 
сміттєперевантажувальних станцій, од.

0 24765

Оновлення матеріально-технічної бази 
(спецавтотранспорт) для вивезення 
змішаних/роздільно зібраних відходів, од.

0 28

Підвищення
енергоефективності
громадських
будівель

Містобудування,
благоустрій

Кількість будівель бюджетних установ (закладів, 
підприємств, організацій), в яких реалізовано 
енергоефективні проекти, од.

0 10

Обсяг річної економії енергії, кВт год/рік 0 3012,9

https://media.poda
https://media.poda.g


Реконструкція
мереж
централізованого 
водопостачання та 
водовідведення

Водопостачання та 
водовідведення

Кількість побудованих, реконструйованих та 
відремонтованих мереж водопостачання та 
водовідведення, пог/м

0 180000

Зменшення втрат питної води, % 27,6 26,0
Зменшення частки аварійних мереж водовідведення 
(головні колектори), %

90 80

Зменшення споживання електричної енергії, млн. 
кВт*год/рік

18,0 11,7

Реконструкція/мод 
ернізація 
каналізаційних 
очисних споруд

Водопостачання та 
водовідведення

Зменшення обсягу скиду забруднюючих речовин у 
водні об’єкти, тонн

53 878,32 48 490,49

Заміна значно 
зношених та 
аварійних мереж 
теплопостачання

Т еплопостачання Економія природного газу, тис м3 69,8 731,8

Реконструкція та 
капітальний 
ремонт об’єктів 
теплопостачання

Теплопостачання Скорочення викидів в атмосферне повітря, тонн 0 495

Скорочення втрат теплової енергії, т.у.п. 65,19 37,19

Придбання та 
встановлення 
модульних 
котелень

Т еплопостачання Кількість придбаних та встановлених модульних 
котелень, од.

0 2

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Аграрна
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Відновлення та підтримання 
сприятливого режиму та санітарного 
стану річок області

Рибне господарство, 
рибальство та рибна 
промисловість

Обсяг зариблення, тис. 
екземплярів

124 343 Стратегія 
розвитку 
Полтавської 
області на 
2021-2027 роки

Розвиток галузі тваринництва в 
особистих селянських та фермерських

Тваринництво Чисельність поголів’я в 
індивідуальному секторі, тис.

35 41



4
Продовження додатка 2

Реконструкція
мереж
централізованого 
водопостачання та 
водовідведення

Водопостачання та 
водовідведення

Кількість побудованих, реконструйованих та 
відремонтованих мереж водопостачання та 
водовідведення, пог/м

0 180000

Зменшення втрат питної води, % 27,6 26,0
Зменшення частки аварійних мереж водовідведення 
(головні колектори), %

90 80

Зменшення споживання електричної енергії, млн. 
кВт*год/рік

18,0 11,7

Реконструкція/мод 
ернізація 
каналізаційних 
очисних споруд

Водопостачання та 
водовідведення

Зменшення обсягу скиду забруднюючих речовин у 
водні об’єкти, тонн

53 878,32 48 490,49

Заміна значно 
зношених та 
аварійних мереж 
теплопостачання

Теплопостачання Економія природного газу, тис м3 69,8 731,8

Реконструкція та 
капітальний 
ремонт об’єктів 
теплопостачання

Теплопостачання Скорочення викидів в атмосферне повітря, тонн 0 495

Скорочення втрат теплової енергії, т.у.п. 65,19 37,19

Придбання та 
встановлення 
модульних котелень

Теплопостачання Кількість придбаних та встановлених модульних 
котелень, од.

0 2

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Аграрна
Структурний підрозділ обласної державної (військової) адміністрації, відповідальний за галузь (сектор) для публічного 
інвестування -  Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Відповідність
Стратегії

Відновлення та підтримання 
сприятливого режиму та санітарного 
стану річок області

Рибне господарство, 
рибальство та рибна 
промисловість

Обсяг зариблення, тис. 
екземплярів

124 343 Стратегія
розвитку
Полтавської
області на
2021-2027 роки
https://media.pod
а^оу.иаЛЗосзЛМа

Розвиток галузі тваринництва в 
особистих селянських та фермерських 
господарствах.

Тваринництво Чисельність поголів’я в 
індивідуальному секторі, тис. гол.

35 41

Обсяг виробництва молока в 
господарствах населення, тис. 
тонн

223 246

https://media.pod


5 Продовження додатка 2

Розвиток галузі бджільництва Тваринництво Обсяг виробництва меду, тис. 
тонн

3,1 4 om5k3Z889.pdf

Підтримка розвитку садівництва, 
ягідництва та овочівництва.

Садівництво Площа плодово ягідних 
насаджень, тис. га

5,6 7,7

Площа овочів закритого та 
відкритого ґрунту, тис. га

2,4 24,7

Адаптація фермерських господарств та 
особистих селянських господарств до 
входження в ЄС

Сільський розвиток, 
розвиток фермерства

Кількість техніки машино 
тракторного парку в 
фермерських господарствах та 
особистих селянських 
господарствах, од.

2834 2879

Кількість
сільськогосподарських 
кооперативів, од.

9 18

Розвиток органічного землеробства та 
виробництво органічних продуктів 
харчування

Безпечність та якість 
харчових продуктів

Кількість сертифікованих 
виробників органічної 
продукції, од.

37 41

Проведення моніторингу та 
інвентаризації земель

Земельні відносини, 
землеустрій

Надходження коштів до 
міських, селищних (сільських) 
бюджетів від надходжень 
орендної плати, млн. грн.

0 79

*СХВАЛЕНО протокол засідання Регіональної інвестиційної ради від 29 серпня 2025 року


